

中央纪委国家监委公开通报七起违反中央八项规定精神典型问题

新华社北京1月29日电 二十届中央纪委三次全会对突出常态化长效化落实中央八项规定精神作出部署。春节假期将至,必须以严抓不放的实际行动落实新部署新要求,推动新一年作风建设实现良好开局。日前,中央纪委国家监委对7起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。具体如下:

宁夏回族自治区党委原副书记、银川市原市委书记姜志刚接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排,违规使用财政资金建设楼堂馆所等问题。2017年至2023年,姜志刚多次组织与其关系密切的国有企业负责人、民营企业主等,在住宅小区、高档酒店等场所,违规接受民营企业安排的宴请;以探亲或调研为名,接受民营企业主安排到多地旅游,并多次带民营企业主约见有关地方领导干部、国有企业负责人,相关费用均由民营企业主支付;违规使用财政资金建设楼堂馆所。姜志刚还存在其他严重违纪违法问题,被开除党籍、开除公职,涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

国家药品监督管理局医疗器械技术审评中心审评六部原部长董劲春违规收受购物卡,接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排等问题。2018年至2022年,董劲春多次收受民营企业主赠送的购物卡;多次接受民营企业主安

排,携带家人到多地旅游,入住高档酒店,接受宴请,饮用高档酒水,相关费用均由民营企业主支付。董劲春还存在其他违规违纪问题,受到留党察看一年、政务撤职处分。

广西壮族自治区投资促进局党组成员、副局长谢彬违规收受礼品、礼金等问题。2018年至2022年,谢彬多次收受民营企业主所送礼金和高档烟酒等礼品,违纪行为大部分发生在春节、中秋节前后。谢彬还存在其他违纪问题,受到党内严重警告处分。

西藏自治区发展改革委经济运行调节处原副处长王领违规收受礼品、礼金,违规借用管理和服务对象车辆,借操办婚礼之机敛财等问题。2017年至2022年,王领多次收受管理和服务对象所送礼品、礼金;多次接受管理和服务对象提供的娱乐活动,以及在春节期间供其无偿使用的车辆;借操办婚礼之机,违规收受礼金。王领还存在其他违纪问题,受到留党察看二年、政务撤职处分,降为一级科员。

天津市滨海新区新北街道办事处原副主任包文违规收受礼品,接受可能影响公正执行公务的宴请、健身、娱乐活动安排等问题。2021年至2022年,包文违规收受管理和服务对象赠送的手机,多次违规接受健身、娱乐活动等安排;多次违规接受管理和服务对象安排的宴

请。包文受到党内严重警告处分、免职处理。

湖北洪湖国家级自然保护区管理局原党组成员、副局长郭平安“吃公函”问题。2021年至2022年,郭平安多次组织或参与超标准、超范围公务接待,并通过向有关单位索要空白公函、虚构接待事项等方式,套取公款冲销超标费用。郭平安受到党内警告处分。

国家管网集团北京管道有限公司原党委委员、副总经理、安全总监崔京辉违规收受礼品、礼金,违规接受宴请、借操办丧事违规收受礼金等问题。2019年至2023年,崔京辉多次接受管理和服务对象通过快递等方式赠送的礼品,部分违纪行为发生在春节前后;到所属分公司指导、检查工作期间,多次违规接受宴请并饮酒,有的发生在其个人提拔公示期间;在为其父操办丧事期间,违规收受管理和服务对象所送礼金。崔京辉还存在其他违纪问题,受到撤职党内职务、政务撤职处分。

中央纪委国家监委指出,中央纪委三次全会宣示了党在新征程上持续深化落实中央八项规定精神的坚定意志,要求常抓不懈、久久为功,坚决筑牢中央八项规定堤坝。加强正风肃纪,是推进党的自我革命的重要举措,是各级党组织和领导干部要深入学习、准确把握习

近平总书记关于党的自我革命的重要思想,内化转化为带头改作风、严肃抓作风的自觉行动,拧紧责任链条、强化压力传导,不断凝聚严管严治合力。各级纪检监察机关必须把落实中央八项规定精神作为一项重要任务,突出常态化长效化纠治不正之风。要聚焦违规吃喝等顽瘴痼疾,开展专项整治,对顶风违纪行为下狠手、出重拳,对作风和腐败交织问题同查同治,让反复发生的老问题逐渐减少。要紧盯“四风”新情况新动向和隐形变异现象,一个一个攻山头,一场一场打硬仗,让新出现的问题难以蔓延。要下大气力铲除作风问题产生的土壤和条件,坚持标本兼治、系统施治,坚持党性党风党纪一起抓,坚持纠树并举,不断把作风建设向纵深推进。

中央纪委国家监委强调,每一个节点都是对作风建设的一次考验,必须严守节点、寸步不让,积小胜为大胜,推动党风政风持续向好。春节将至,各级纪检监察机关要盯住节日期间易发多发的“四风”问题,加强监督检查、明察暗访,严肃查处“吃公函”、“吃食堂”、“吃老板”、“吃下级”、在会议和培训期间违规吃喝等问题,精准发现、从严处理“快递送礼”、以培训考察和党建活动为名公款旅游、借婚丧之机违规收礼、违规借用管理和服务对象车辆等问题,加大典型案例通报力度,坚决遏制不正之风,着力营造风清气正的节日氛围。

新华社北京1月29日电(王希、黄炯)2024年,国务院国资委将对中央企业全面实施“一企一策”考核,即统筹共性量化指标与个体企业差异性,根据企业功能定位、行业特点、承担重大任务等情况,增加反映价值创造能力的针对性考核指标,“一企一策”签订个性化经营业绩责任书,引导企业努力实现高质量发展。

这是记者在国务院国资委29日举行的中央企业、地方国资委考核分配工作会议上了解到的信息。

近年来,国务院国资委构建“一利五率”指标体系,引导央企有针对性增设考核指标,高质量发展考核指标体系不断健全。

今年国务院国资委将建立考核“双加分”机制——分档设置效益指标考核目标,对跑赢国民经济增速的企业给予考核加分,同步设立提质增效特别奖,对作出突出贡献的企业再给予额外加分,引导央企积极确定挑战性目标。

国务院国资委表示,在前期试点探索、积累经验的基础上,全面推开上市公司市值管理考核,坚持过程和结果并重、激励和约束对等,量化评价中央企业控股上市公司市场表现,客观评价企业市值管理工作举措和成效,同时对踩红线、越底线的违规事项加强惩戒,引导企业更加重视上市公司的内在价值和市值表现,传递信心、稳定预期,更好地回报投资者。

国务院国资委还将探索将品牌价值纳入考核,鼓励企业练好内功、外塑形象,不断提高品牌附加值和美善度,加快建设世界一流企业。

在推动培育新质生产力方面,国务院国资委将强化研发投入和产出“双线”考核,突出企业科技创新主体地位,进一步健全符合科研规律的差异化考核机制;强化战略性新兴产业收入和增加值占比考核,引导企业加快优化布局结构,深入推进转型升级,全力以赴发展战略性新兴产业和未来产业。

国务院国资委将全面实施“一企一策”考核

荒滩大棚让村民钱包鼓起来

(上接第一版)晋源现代农业科技园的建立不仅为当地村民提供了就业机会,还带动了周边村庄的发展。不少村民告别了背井离乡的打工生活,在家门口就能找到稳定的工作。这种变化让村民们对未来充满了希望和信心。

据统计,2023年园区产出的高后果蔬菜、优质菌类等达138吨,收入340.6万元,带动群众就业81人,人均增收3.5万元以上。这种产业的发展模式不仅增加了村民的收入,还激发了他们的生产积极性。随着园区的不断壮大和村民收入的提高,当地政府还将进一步扩大科技

企业入驻率,提升园区的整体社会效益。同时,实施智慧农业系统改造,改造内容包括水肥一体化系统、视频监控、环境监测以及软件平台管理等工作,这些改造将进一步提升园区的科技含量和生产效益。

在乡村振兴的大背景下,尼木县晋源现代农业科技园的发展成为了一个典范。它展示了乡村如何通过创新和发展实现经济的繁荣和社会的进步。园区的成功不仅为当地村民带来了实实在在的好处,也为其他地区提供了宝贵的经验和启示。相信在政府和村民的共同努力下,尼木县的乡村振兴之路将越走越宽广。

(上接第一版)肖友才强调,全面从严治党是一项系统工程。要突出政治建设,确保绝对忠诚。进一步严明政治纪律、强化政治监督,抓好政治巡察,让严守政治纪律和政治规矩成为拉萨干部最鲜明的政治底色。

要突出责任落实,确保压力常在。牢牢牵住责任落实这个“牛鼻子”,坚决扛牢主体责任,坚决落实监督责任,做到知责明责、守责负责、履责尽责。

要突出制度建设,确保管用有效。聚焦重点岗位、重点领域、重点行业,堵塞制度漏洞、强化制度执行,坚决压缩权力寻租空间,让“不能腐”的笼子越扎越牢。

要突出案件查办,确保高压震慑。始终把准查案方向,提升办案能力,深化以案促改,充分释放市委坚定不移推进反腐败斗争的强烈信号,形成“不敢腐”的强大震慑。

要突出思想教育,确保警钟长鸣。狠抓案例教育、廉洁教育,开展好集中性纪律教育,学习好最新修

订的《中国共产党纪律处分条例》,通过宣传廉洁理念、树立廉洁典型、加强新时代廉洁文化建设。

要突出作风建设,确保抓铁有痕。坚持“干”字为先、“实”字为本、“导”字为要,坚持凭能力用干部、以实绩论英雄,持续纠治“四风”和政绩观偏差问题,激励引导全市上下围绕市委中心任务和重点工作,奋发有为、担当作为、苦干实干,干出特色、干出亮点、干出示范。

要突出自身建设,确保队伍过硬。坚持“三个绝对”标准,持续巩固拓展主题教育和教育整顿成果,不断增强纪检监察干部的斗争精神和斗争本领,打造“自身正、自身硬、自身廉”的纪检监察“铁军”。

会议以视频会议形式召开。市人大、市政府、市政协地领导同志,市中级人民法院、市人民检察院负责同志,市纪委监委,市(中)直各部门党政主要负责同志,市属寺管会、市属国有企业主要负责同志及市委巡察机构、市纪委监委机关等相关同志在主场参加会议。

春运火车检修忙



春运来临,在甘肃省兰州市的中车兰州机车有限公司,检修间的工人忙着对机车进行解体、检修、清洗等工作,保障列车安全运行。

这是1月29日,中车兰州机车有限公司工人对组装好的机车进行调试(无人机照片)。

新华社记者 马希平摄

公益福彩 情暖高原 西藏福彩

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第 2024029 期 开奖日期: 2024年01月29日
本期销售总额: 880,072元

中奖号码:	0	9	4
奖等	中奖注数	单注金额(元)	中奖金额(元)
单选	208	1,040	--
组选3	0	346	--
组选6	204	173	--

中奖总金额: 251,716 本期返奖率: 25.17%
西藏自治区福利彩票发行中心
2024年01月29日

中国福利彩票“七乐彩”开奖公告

第 2024013 期

一、本期投注总额为: 3,516,374元

二、中奖号码:	基本号码						特别号码	
	01	09	11	22	24	25	28	18

三、中奖结果:	奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
	一等奖	1	0	800,042
	二等奖	1	0	114,291
	三等奖	135	0	1,693
	四等奖	436	0	200
	五等奖	3,849	4	50
	六等奖	7,489	5	10
	七等奖	45,113	46	5

四、奖池资金累计金额: 0.00元
西藏自治区福利彩票发行中心
2024年01月29日



中国福利彩票



本栏目由
西藏福彩中心
拉萨日报 主办

如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准,本数据仅限参考,其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准